

海南3所大学足球队出征全国赛

海南大学队首战不敌宁波大学队

本报海口4月13日讯（记者王黎刚）海南大学、海南医学院和海南经贸职业技术学院3所大学的足球队先后出征2014—2015中国大学生足球赛南区专业组、校园组和高职高专组决赛。在昨天结束的专业组南区小组赛首场比赛中，海南大学队0:2不敌宁波大学队。

游泳冠军赛赛程过半
宁泽涛夺冠引爆全场

据新华社西安4月13日电 2015年全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛13日结束第五个比赛日的争夺，宁泽涛在男子100米自由泳的决赛中力挫群雄，夺得他本次赛事的首块金牌。刘子歌则继续着本次冠军赛以来的低迷状态，仅列女子200米蝶泳决赛的第七位。

由于周末的结束，13日晚的宝鸡游泳跳水馆上座率从之前的火爆回到了刚开赛时八成满的状态。不过因为有宁泽涛和刘子歌的参加，还是吸引到不少他们的支持者，继续为偶像摇旗呐喊。

宁泽涛在第四项男子100米自由泳的比赛登场，首先迎来的是“粉丝”们此起彼伏的尖叫和欢呼声。从预赛和半决赛中轻松晋级的宁泽涛，这次在入水后遭遇了一定的挑战，起跳时略显迟缓的他，一直与第三道的辽宁选手林永庆齐头并进，甚至一度陷入落后。在最后20米的冲刺阶段，宁泽涛凭借出色的后程技术率先触壁，不过48秒36的成绩，尚不及他在半决赛游出的48秒34。与宁泽涛力战过猛后继乏力的林永庆最终降到了第三位，此前已获得50米蝶泳金牌的余贺新则获得亚军。

“今天感觉要比昨天的预赛和半决赛轻松许多。”宁泽涛在拿到金牌后说，“离世锦赛还有三个月，我冬训的状况不是太好，要好好规划后面的训练，争取世锦赛进入决赛。”

中国大学生校园足球联赛创办于2000年，至2014—2015赛季已经过15年的洗礼，在全国素有“校园足球第一联赛”之称。联赛由中国大学生体育协会、中国足球协会主办，各省、自治区、直辖市教育厅、大学生体育协会、中国大学生体育协会足球分会协办。联赛是中国教

育部官方唯一认可的11人制大学生足球联赛，覆盖33个省市区，500所高校参与。以我国高等院校学年为一个赛季，采用跨年度的赛制，分为省内赛、大区赛、总决赛三个阶段。

在率先开始的专业组比赛中，海南大学队首战不敌宁波大学队，小组出线

难度陡升。海南大学队和同济大学队、重庆大学队、宁波大学队同组。每个小组的前两名出线，同济大学队是国内大学生足坛的劲旅，海大队实力不如对手。

校园组的比赛将于本月20日在云南昆明举行，海南医学院队将参加比赛，这也是海南的大学生足球队第二次参加

全国大学生足球锦标赛南区校园组的比赛。高职高专组比赛将于下月下旬在江苏扬州举行，海南经贸职业技术学院队将参加比赛。去年，海南经贸职业技术学院队参加了南区校园组的比赛，该队的表现令人振奋，他们仅因为净胜球少的原因没能进入前8名。

NBA
战报

马刺 107:91 太阳
火箭 121:114 鹈鹕
骑士 78:117 凯尔特人
小牛 120:106 湖人
活塞 116:77 黄蜂
奇才 108:99 老鹰
步行者 116:104 雷霆

■ 欧冠前瞻
尤文主场难撼动

北京时间15日2时45分，2014—15赛季欧冠四分之一首回合尤文图斯坐镇主场迎战摩纳哥。斑马军团尤文将全力延续主场不败纪录，队中主力皮尔洛、特维斯、布冯此役将复出征战。客队摩纳哥队凶多吉少。

尤文本赛季欧冠主场保持不败，取得3胜1平的成绩，近2个赛季欧战11个主场保持不败，取得6胜5平的成绩。斑马军团上一次主场告负还是2013年4月10日负于拜仁慕尼黑，自尤文竞技场启用之后，尤文16个欧冠主场也仅1次告负。摩纳哥队想要在这里收获一个平局都要付出九牛二虎之力。

两队此前仅交锋2次，各胜一场。1997—98赛季欧冠半决赛，尤文图斯主场4比1取胜，皮耶罗完成帽子戏法，次回合尤文客场2比3负于摩纳哥。斑马军团历史上在欧冠淘汰赛10次对阵法甲球队保持全胜，且从未在主场负过法国球队，取得9胜2平的成绩。

摩纳哥堪称客场龙，欧冠近2个客场连续战胜勒沃库森和阿森纳。摩纳哥也是法甲客场成绩最好的球队，本赛季16个客场得到32分。自3月17日主场负于阿森纳之后，摩纳哥近4战保持不败，取得2胜2平的成绩，近两战均零封对手。摩纳哥本赛季8场欧冠仅丢4球，与拜仁慕尼黑并列丢球最少的八强球队。尤文图斯的防守同样出色，8场比赛仅丢5球。

尤文近期的伤病情况极为严重，博格巴、阿萨莫阿、卡塞雷斯、罗慕洛因伤缺席，对多特蒙德时受伤的皮尔洛此役有望复出，轻伤缺席联赛的特维斯、布冯此役也将复出。特维斯、莫拉塔近2场欧冠包办5球，这对锋线搭档此役也将再度出战。

皇马VS马竞
CCTV-5直播

尤文VS摩纳哥
CCTV-5+直播

追平伍兹最佳成绩 斯皮思夺美国大师赛冠军

新华社美国奥古斯塔4月12日电（记者李博闻）2015年美国大师赛12日在佐治亚州奥古斯塔国家高尔夫俱乐部收杆，年仅21岁的得克萨斯小伙子乔丹·斯皮思一路领先，以低于标准18杆的270杆追平了“老虎”伍兹的最低杆纪录，最终穿上了象征冠军荣誉的绿夹克。

这位美国本土“超新星”创造了一系列纪录，21岁的他是继伍兹之后大师赛历史上第二年轻的冠军，也是大师赛史上唯一到达过负19杆的球手，本

届赛事他一共抓到28只小鸟，是大师赛历史上最多的。以领先第二名4杆的成绩夺冠后，斯皮思收获了180万美元的冠军奖金。

作为美国大师赛史上第五位、自1976年以来首位由始至终一直保持领先并最终夺冠的球手，斯皮思坦言难以置信。“今天是我生命中最棒的一天，能够成为美国大师赛历史的一部分，能够加入拥有绿夹克的前辈之列，这是我一直都梦想的时刻，能够在21岁的年纪

实现，真的是太美妙的事情。现在我身穿绿夹克，感觉太好了，有点难以置信。”

当日，和斯皮思同组出发的2013年美国公开赛冠军贾斯汀·罗斯最终以低于标准14杆的274杆，与三届美国大师赛冠军菲尔·米克尔森并列第二。

伤愈回归的四届大师赛冠军伍兹当日表现不佳，单轮打出了高于标准1杆的73杆，四轮以总成绩低于标准5杆的283杆，并列第17位。

地上无电子 地下高科技 ——走进奥古斯塔感受独特大师赛

“与众不同的传统”是奥古斯塔国家高尔夫俱乐部的座右铭。是的，来到这里细细品味，你会发现美国大师赛很多的与众不同与传统。

没有手机，没有电视大屏幕，没有电子计分板，与其他几乎所有赛事不同，比赛正赛开始后，电子设备被禁止入场。观众们无法看到精彩回放以及不在眼前的比赛，但你会看到这里的工作人员，包括很多白发苍苍的老者会蹒跚地爬上高梯，在巨大而复杂的计分板上手工安放比分。

如果把这些古老和传统与落后和守旧划上等号，那就大错特错了。在古老传

统的背后，是现代文明的有力支撑。

充分利用自然条件，将人工障碍降到最小是奥古斯塔球场的基本设计理念。比赛标准场地的18个洞全部以花朵命名，多达350种植物让这里色彩缤纷，无论比赛还是观赛都极富情调。这是因为，在球场的果岭表层土壤下面，大师赛采用了当今高尔夫界最先进的一种技术。该技术能保证果岭植被色彩鲜艳，这对于世界各地的高尔夫球场管理员而言，都是件梦寐以求的事。这种保养果岭的技术叫SubAir装置（果岭表层土壤通气系统），如今正由奥古斯塔向可以承担其造价的其它高球场推广。

球道下面隐藏着更多高科技设备。电线和管道组成的格子型灌溉系统，与俱乐部定制的天气预报相连。如果预报有暴风雨过境，喷水装置会自动关闭，直到暴风雨结束，精准无误。因此，不论是人工灌溉还是自然降水，每一滴水都被准确计算，并得到合理利用。当然，这里的高科技还包括每条球道下埋藏的数公里长的高清电缆，这使得电视转播人员只需轻松地在每个球洞插入设备，就可进行比赛转播。这项技术成功地避免了输电塔或临时装置影响奥古斯塔国家俱乐部的景色。

（据新华社华盛顿4月12日电）



乔丹·斯皮思在比赛中。
新华社发

娱乐新闻 | 综合

值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：陈海冰



《速度与激情7》首日票房4亿创新高 海南中视院线创海口三亚单日票房之最

宁静参加《花儿与少年》

本报讯 湖南卫视《花儿与少年》第二季本周六晚将登上荧屏，自嘉宾阵容公开以来，7位姐弟的关注度一直居高不下。其中，宁静的加盟更受到空前关注。

相对第一季姐姐们都偏温和的性格来说，这次脾气豪爽、心直口快的宁静加盟，像是为第二季花儿团撒下了强力胡椒，又辣又呛的她，在启程前就引爆了一系列小插曲，对住宿条件不确定以及新环境天气的不满意，让她对这场疯狂的旅行担忧不已，甚至一度反悔，要求退出节目。

宁静在所有姐弟中是分量的代表，她曾自评“有暴力倾向”，对待合作伙伴似乎也总是直着身子去交流，即便是领导也丝毫不退缩：“一旦导演不能说服我，我会发脾气。”果然，在旅行启动前，她就开始敲起了退堂鼓，个中原因是跟节目的未知因素相关。

■ 为她而战收视夺冠

本报讯 据CSM50城数据统计，《为她而战》首期节目凭借1.24%的收视率，取得了当日同时段收视第一的佳绩，勇夺周日档省级卫视自办类节目冠军。

据介绍，该节目在互联网上也以23万的微博话题讨论量、3.1亿的阅读量，领跑其他节目。栏目掀起了收视热潮，4对明星夫妻动真格“婚检”引发全民围观，成了第二季度独树一帜的棚内夫妻竞技真人秀节目。

看腻了镜头前作的甜腻，这档婚姻质检节目拒绝秀恩爱，却让恩爱铺满荧屏。“炫夫狂魔”蔡少芬“拜夫不息，坑夫不止”；李湘霸气锁场，机智旺夫；陆毅鲍蕾扎实蛮干，费力却受罚，落得小黑屋数硬币的下场，比赛结束后，望着累得满头大汗的陆毅，鲍蕾眼泪夺眶而出：“老公我爱你！”（欣欣）

保罗·沃克如何“复活”？



2013年9月，《速度7》在美国开拍，然而11月30日，保罗·沃克就在一场车祸中身亡，《速度7》的拍摄不得不推迟。

剧组花了几个月时间讨论，最终修改了剧本，邀请到保罗·沃克的两个弟弟科迪·沃克和迦勒·沃克担任替身，他们替保罗·沃克拍完了未完成的戏份。

拍到弟弟两人正脸时，剧组用CGI技术

将哥哥的脸复制到他们脸上，这种做法既充分考虑到了粉丝们的感情，同时又尊重了影片原班人马，更将粉丝的流失减少到了最少。

（冯巍）

周星驰索要《西游》分红案开庭

华谊公司：实际票房没公众理解那么多

本报讯 4月13日上午，记者从北京市三中院获悉，为讨《西游·降魔篇》12.48亿元人民币票房分红，周星驰的公司华谊兄弟传媒股份有限公司（简称华谊）告上法庭。庭上，华谊称实际取得票房不是公众理解的这么多，“实际不超过5亿元。”

原告盈威投资有限公司是著名影星周星驰的控股公司，其称2012年制作了电影《西游·降魔篇》，并先后与华谊签订合作协议书和补充协议。由于

对影片市场评估较好，周星驰曾与华谊总裁王忠军口头商定，若票房收入超5亿元，华谊可给原告票房分红。后就票房分红问题，双方通过邮件签了第二份补充协议。

截至2013年8月30日，该片实现票房收入12.48亿元人民币。因此，原告认为根据协议华谊应共分给其分红和收益共1.77亿元，但被告只给了8000多万元。为此诉至法院，要求判令华谊支付收益分配款8610万元人民币。

庭审中，被告华谊证实双方此前

签署了合作协议和补充协议，但否认第二份协议成功签署并生效。其次，即使第二份补充协议生效，涉及的票房分红基数也应是实际收入而不是社会公众理解的总票房收入，“还有院线分成，事实上，华谊实际取得票房收入不足5亿元。”因此华谊请求法院驳回起诉。

据悉，该案将择日宣判。（刘洋）

《我们相爱吧》周日播出

本报讯 4月13日，江苏卫视明星恋爱真人秀节目《我们相爱吧》在北京举行开播发布会，艺术总监张一白、明星嘉宾代表林心如和任重出席。

4月19日晚，林心如和任重、崔始源和刘雯、乔任梁和徐璐将幸福开启荧屏“新恋爱时代”，作为70后、80后、90后三个年代的恋爱配对选手，他们将为观众呈现怎样的浪漫相遇呢？

张一白说：“这档节目就是一部恋爱的教科书，让不会恋爱的学会恋爱，没有恋爱的开始恋爱。”制片人池源表示，节目从去年8月起和韩国MBC一同研发，历时半年，进行了本土改造，对原版的规则进行了很大的改变，从原版的假想恋爱，变成了现在的真谈恋爱。因为大家认为恋爱更合适中国的综艺环境，而且过程中有情感起伏，比结婚更有故事性和悬念感。”（欣欣）

中视创海口三亚票房之最

海南中视院线在海口、三亚、儋州